

Име на проекта

Критическо мислене и медийна грамотност в ерата на информационното общество (CTIS)

2022-1-RO01-KA220-HED-000090207

Описание



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Проектът има за цел да разработи материали за електронно обучение на няколко езика в семестриален курс по критическо мислене. Ще бъде разработен цял учебен курс от 14 модула с материали на английски, румънски, български, унгарски, полски, латвийски и гръцки език, които да се използват в часовете за развиване на критическо мислене, като се преодолее пропастта между образователните изследвания и практиката. Ще бъдат разработени материали за преподаване използвайки подхода „обърната класна стая“, при който конвенционалната представа за обучение в класната стая е „обърната“, така че обучаемите се запознават с учебния материал преди часа, а времето в учебната зала след това се използва за по-пълноценно усвояване на знанията, чрез дискусии с останалите студенти и решаване на проблеми и дейности, подпомагани от преподавателя. Основният интелектуален резултат от проекта са педагогически материали - видеа с инструкции, планове за извънкласна работа (онлайн дейности), свързани с формиращи задачи, както и дейности в клас и инструменти за оценка. Разработената рамка ще бъде достъпна като отворен ресурс, който преподавателите да използват за преподаване на критическо мислене с помощта на нови медийни ресурси. Вторият интелектуален резултат от проекта е набор от практики, който ще бъде разработен в резултат на изследване на възгледите на експерти относно рисковете, предизвикателствата, възможностите и бъдещите насоки по отношение на практиката за развитие на критическо мислене спрямо новите медийни източници на информация. Специално внимание ще бъде отделено на идентифицирането на иновативни интервенции за преподаване на критическо мислене чрез анализиране на социални медии и дигитални новини. Като трети интелектуален резултат ще бъдат разработени и насоки за преподаватели във ВУ относно това как да използват "обърнатата класна стая"- електронно ръководство с описание на дейностите в час в съответствие с всяка тема, видеоклипове и оценки, разработени по проекта.

Вид на проекта

международен

Срок на проекта

2022-2024

Организация координатор

Университет „Сапиенция“, Клуж Напока – Департамент по приложни социални науки, гр. Тургу Муреш, Румъния

Ръководител за БСУ

Проф. д-р Мария Алексиева

Финансираща програма

Програма “Еразъм+“(KA220-HED) „Партньорства за сътрудничество между организации и институции“, сектор „Висше образование“